



Evo kratkog uputstva za nadogradnju računara kako bi dobio sertifikat „Vista capable“:

Prvo, jezgro procesora je dugo usamljeno i traži društvo te se morate pozabaviti provodadžilukom. Prvo mu morate odrediti pol, što nije jednostavno, ali je proces veoma sličan metodi određivanja pola kod homosapiensa: skinite kuler i vidite koje boje su mu čarape. Mada većina primeraka familije procesorus odvajkadus ne nosi čarape, oni su najčešće ženskog pola (po boji površine jezgra, koja je obično roze). Na-

kon toga, bacite se u provodadžiluk. Ukoliko ovaj posao dobro obavite, možete sebi obezbediti par srećnih jezgara koji će vremenom da preraste u čitavu četvoročlanu porodicu.

Ako ste uspeli u poslu provodadžije, tek ste na pola puta. Sličan problem se javlja kod primerka familije graficus letargicus koji, kao i jezgro, traži društvo. Ovde je posao teži pošto je potrebno pronaći primerke familije koji pristaju da budu s(l)ijamski blizanci, a kojima ćete hirurškim putem da ugradite ovu anomaliju. Ako i ovo uspešno rešite, ostalo je sasvim lako: s vremena na vreme nahranite gladne ddrijus sitnobajtus, diskus besprostorus i modemmus kurlbus. Svaki dan proveravajte svoj primerak malovatusa upletičicusa koji ima osobinu da umesto zimnice prikuplja prašinu iz okolnog sveta. Njegov zimski san počinje kada nakupi dovoljno prašine, a ako probate sa kafom, ona će ga odmah baciti u san. Morate da mu totalno oduzmete prašinu, što ga tera da se razbudi i ponovo lati prikupljanja zimnice. Zatim, posebnu pažnju obratite pri polivanju biljke opticus gutapiratus – pripazite na rupu u sredini. Njegovog daljeg rođaka, opticus siroljubavus, možete slobodno pustiti da se sam snalazi za hranu. Svoj primerak monitorus ceerterus treba podvrgnuti dijeti tako da evoluiru u jedan ili nekoliko primeraka monitorusa teefterijusa. Na kraju ostaje samo da pomazite lupos tasterus, čija je osobina emotivno vezivanje za prste vlasnika. Prirodno stanište većine ovih životinja i biljaka, koje nazivamo kontejnerus limenia, možete promeniti po želji, ali je sigurno da će i matitchnus postoljus morati da evoluiru s njim.

Da biste došli do svega ovoga, pomoć potražite od nas – seckajte kupone, što za popust što za nagradu za znanje... A ako vam sve ovo nije dovoljno – ostaje vam da čučnete pored dimnjaka i iščekujete Deda Mraza s rečima: „Bio sam dobar ove godine, jesi li mi doneo Vista računar?“ Bilo kako bilo, budite zdravi, pametni, veseli i srećni u Novoj 2007. godini!